

省考报名昨日结束 预计达到21万人



2022年辽宁省考报名于2月22日24时落下帷幕。截至昨日下午4时，总缴费人数为117084人。预计今年的总报名人数将会达到21万人！

2022年辽宁省考报名于2月22日24时落下帷幕，据科信教育统计，截至2月22日16时，报名总人数已达193523人，无人报考的岗位仅剩15个，因为昨日是省考报名的最后一天，考生们都不再观望，仅昨日一天时间新增的报名人数就达到了74061人。

截至昨日下午4时，总缴费人数为117084人，无人缴费岗位数为97个，去年同期缴费人数为102612人，无人缴费岗位数120个。根据报名人数数据分析，今年的报名人数已经超过了2021年辽宁省考的报名人数，预计今年的总报名人数将会达到21万人，较去年有大幅增长。

截至2月22日16时，由科信教育统计数据可以看出，今年省考报名人数位居第一的依然是“锦州市凌海市大凌河街道办事处”的“智慧城市网格化管理工作岗位工作人员”一职，目前报名人数已达到763人，缴费人数为551人，相比前一日同期报考人数相差200人。

已有4个岗位报名人数突破700人，可以发现排名靠前的招录岗位要求较为宽松，导致报考人员增多。

截至2月22日16时，法院系统报名人数为14643人，与前一日同期相比增加了5402人，总缴费人数为8890人，0人报考岗位共14个。

检察院系统总报名人数为5386人，总缴费人数为3280人，目前检察院系统岗位已全部被选报。从报名热度上来看，检察院系统报名人数最多的岗位是沈阳市城郊地区人民检察院的

办公室工作人员一职，共有184人报名。

监狱戒毒系统报名人数突破600人的岗位共有1个，监狱戒毒系统相比前一日同期新增了5452人报考，目前总报名人数为15121人，所有岗位均有人报考。

截至2月22日16时，辽宁省考共4295个岗位，仅剩15个无人报考，相比前一日同期减少了45个岗位。其中政府系统1个岗位无人报考，法院系统14个岗位无人报考。

科信教育集团总裁王伟提醒考生，尚未过审的考生要密切关注审核结果，审核时间截至2月23日12时，报完名的考生也不能懈怠，不要忘记报名确认、缴费等环节。

辽沈晚报记者 胡婷婷

《辽宁省密室剧本杀管理规定(试行)》发布 经营剧本杀不得有虐待动物表演

密室剧本杀经营单位在经营活动中不得以虐待动物等方式进行表演；应当建立健全未成年人保护机制，对不适宜未成年人参与的密室剧本杀活动，不得允许未成年人进入。

日前，我省发布《辽宁省密室剧本杀管理规定(试行)》(以下简称《规定》)，以引导全省密室剧本杀经营单位规范经营，《规定》自发布之日起施行。

密室剧本杀经营单位应当建立内容自审制度

《规定》明确，密室剧本杀是指根据一定的故事剧情，提供剧本、机关密室、实景场地中的一种或多种，以逻辑推理为主，供消费者之间互动或消费者与场所工作人员互动的文化体验形式。密室剧本杀经营单位是指从事前述密室剧本杀的经营主体。

在监管方面，明确由省文化和旅游行政部门负责全省密室剧本杀的内容监督管理工作，指导各市文化和旅游行政部门和行业组织开展工作。各市、县(区)文化和旅游行政部门负责本行政区域的密室剧本杀经营单位的内容监督管理和投诉处理工作，县(区)文化和旅游行政部门负责本行政区域的密室剧本杀经营单位的剧本备案工作。各市、县(区)文化和旅游行政部门要与宣传、公安、市场监管、应急管理等部门建立协调机制，依据现有相关法律法规，结合工作职责，协同配合，强化监管。密室剧本杀经营单位应当建立内容自审制度，对经营中使用的剧本、设置的场景、提供的服装和道具等



密室剧本杀是指根据一定的故事剧情，以逻辑推理为主的文化体验形式。辽沈晚报记者 王迪 摄

内容和活动进行自查与管理，保障内容和活动的合法性。

剧本、设置场景等内容不得含有淫秽、色情等内容

《规定》第六条明确，密室剧本杀经营单位经营中使用的剧本、设置的场景、提供的服装和道具等内容不得含有以下情形：违反宪法确定的基本原则的；危害国家统一、主权或者领土完整的；危害国家安全，或者损害国家荣誉、利益的；煽动民族仇恨、民族歧视，伤害民族感情或

者侵害民族风俗、习惯，破坏民族团结的；违反国家宗教政策，宣扬邪教、迷信的；宣扬淫秽、色情、赌博、暴力以及毒品有关的违法犯罪活动，或者教唆犯罪的；扰乱社会秩序，破坏社会稳定的；违背公序良俗的；侮辱、诽谤他人，侵害他人合法权益的；法律、法规、规章和国家规定禁止的其他内容。

在经营活动中不得以虐待动物等方式进行表演

《规定》第七条明确，密室剧本杀经营单位在

经营活动中不得有以下行为：以表演、游戏方式恐怖、残忍、暴力、低俗，摧残工作人员或消费者身心健康；利用人体缺陷或者以展示人体变异等方式招徕消费者；以虐待动物等方式进行表演；法律、法规、规章和国家规定禁止的其他行为。

同时，《规定》要求，密室剧本杀经营单位应当建立健全未成年人保护机制，注重保护未成年人身心健康。对不适宜未成年人参与的密室剧本杀活动，经营单位应当在显著位置或活动前予以提示，并不得允许未成年人进入。

各市、县(区)文化旅游行政部门应加强对密室剧本杀经营单位的日常监督检查，在监督检查中发现违反本规定第六条和第七条的，应当指导经营单位立即下架有关剧本；发现有其他违法违规情形的，及时移送相关行政部门处理。

辽沈晚报记者 朱柏玲

全省14城市今明天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	-1~15
	明日	晴	5~-8
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		75-105	
空气质量级别		良-轻度污染	
首要污染物		PM2.5	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	2~4
	明日	晴	7~0
鞍山	今日	晴	0~-10
	明日	晴	5~-7
抚顺	今日	晴	-2~-19
	明日	晴	4~-13
本溪	今日	晴	-2~-13
	明日	晴	5~-8
丹东	今日	晴	0~-13
	明日	晴	3~-9
锦州	今日	晴	1~-9
	明日	多云	6~-6
营口	今日	晴	0~-10
	明日	晴	3~-5
阜新	今日	晴	0~-14
	明日	晴	6~-9
辽阳	今日	晴	0~-13
	明日	晴	6~-7
铁岭	今日	晴	-3~-16
	明日	晴	4~-11
朝阳	今日	晴	3~-13
	明日	晴	8~-9
盘锦	今日	晴	1~-10
	明日	晴	5~-7
葫芦岛	今日	晴	0~-10
	明日	晴	4~-7

沈阳市教育局通报违规学科类培训11起

培训班大门紧闭，好像已经人去楼空，可当调查人员进入检查时，却发现30余名学员正在接受“一对一”“一对二”教学。为了逃避检查，这些违规培训班跟调查人员玩起了“躲猫猫”。

寒假以来，沈阳市各区、县(市)持续开展校外培训机构专项治理工作，重点查处以“家政服务”“众筹私教”“研学”“托管班”“自习室”“阅览室”等名义开展的“隐形”“变异”学科类培训。春节后半个月，沈阳市教育部门通报了违规学科类培训11起。

沈阳市教育局提醒广大家长，违规培训有较高的安全和疫情防控风险，不要带孩子参加。根据沈阳市教育局通报，2月11日下午，沈阳市韦德教育培训学校(奉天街校区)采取关闭前门的方式制造停业假象，企图躲避检查，违规开展学科类培训，调查人员现场查实有30余名学员正在“一对一”“一对二”教学，其中包括多名初中学生。

调查人员在沈阳市同文教育培训学校现场也查实有6名学员正在上课。百时教育培训中心于洪广场分校有学生进出，有违规补课嫌疑。联合检查组来到现场后，

该机构采取不开门、“躲猫猫”等方式逃避监管。检查人员看住出入口，在公安部门的配合下进入室内，发现38名学生和30余名教师正在违规开展学科类培训。同时，该机构疫情防控措施和防疫措施严重缺失，所有室内人员进出仅通过一个2平方米的侧门，严重违反公共场所消防安全要求，存在消防安全隐患。

还有一些无证无照的“黑班”偷摸补课，也被查处。2月12日，于洪区“双减”联合检查组根据举报线索，发现两家无证无照的“黑班”，均未经许可擅自开展学科类培训，调查人员现场查实有多名学生正在进行学科类补习，均为中小學生。同时，现场没有任何疫情防控措施。

检查中还查处了培训机构离职教师、自由职业者等违规组织开展的学科类培训。对于这些违规培训行为，沈阳市相关部门要求涉事培训机构立即停止违规办学行为，有序疏散学生，停业整顿1-6个月，并进行了通报批评。对违规“黑班”立即叫停，安全疏散学生，退回学生费用。

对情节严重的，属地教育局已对相关负责人进行了行政约谈，责令立即停业整顿，并纳入

校外培训机构“黑名单”，如再发现该机构有违规培训行为，将依法吊销办学许可。

相关新闻 省教育厅辟谣

刚刚，辽宁省教育厅在其官方微信公众号上发布“辟谣声明”，原文如下：

近日发现，网上用户“陈三谈教育”在百度APP发布《辽宁教育厅最新通知！大中小学开学时间迎来调整，还有一个好消息》；网上用户“没想稻”在热搜头条发布《辽宁大中小学返校时间或将推迟，学生欢呼雀跃，却引起家长的不满》。上述两篇文章的内容为虚假信息，已经对部分学生、家长产生了误导，对我省学校春季开学工作造成了干扰。对以上用户发布虚假信息的违法行为，辽宁省教育厅将通过法律途径追究散布虚假信息者的法律责任。

辽宁省教育厅呼吁广大师生、家长不要迷信、误传这些信息，以各地、各高校官方发布的开学信息为准。

辽沈晚报记者 闫柳

